

总统府的果子,总被不文明的人惦记

十多种鲜果挨个成熟,管理部门呼吁游客手下留情

市民徐先生近日发帖,曝光一些游客在总统府不文明现象,成熟的果子屡屡成了一些人的采摘目标。总统府保卫部副部长田炜告诉记者,他们每天都派专人巡逻劝导,但总有人把这里当作自家的果园。

樱桃被摘得惨兮兮

徐先生拍摄的照片中,一名穿深色外套的年轻女子站在硕果累累的樱桃树下,左手抓着一大把刚摘下的樱桃,右手正给樱桃剥皮,嘴巴里也塞满樱桃,正在大口朵颐。另一张照片上,一名身着白外套的姑娘伸出左手攀摘头顶上的鲜红樱桃,右手则拿着樱桃向嘴里塞。

还有一张照片,拍了一群人正在嘻嘻哈哈摘樱桃,画面正中一名戴太阳帽女子高举两臂,正起劲地攀摘头顶上的樱桃枝,像在自家果园里一样。

伸手能摘的枇杷也没了

昨天,记者来到总统府,说起有人不自觉采摘园内樱桃,工作人员心疼地说,岂止是樱桃,这里有十多种果树,一年四季都有品种进入成熟期,总有游客随意采摘,损害树木。如何有效保护果树不受游客侵害,成了总统府保卫部头痛的事。

保卫部副部长田炜带记者进入总统府花园,只见东北角有两棵高大的枇杷树,快有乒乓球大的枇杷结得十分茂盛,缀满枝

头,许多已经显出成熟的嫩黄色。在东花园围墙边也有一棵大枇杷树,同样硕果累累,但果实集中在高处,能伸手够得着的枝叶间,不见一个枇杷。“低处的枇杷都被游客摘走了,还没熟透呢。那些人不自觉,防不胜防呀。”工作人员惋惜地说。田炜介绍,4月底、5月初成熟的有樱桃;五六月成熟的有枇杷、李子;6月下旬开始,桃子也成熟了;到了夏天,无花果、葡萄、梨子、石榴等又熟了;进入秋季,白果、山楂、柿子等进入成熟期。不过,这些一年四季相继成熟的果子总免不了被一些不文明游客“摧残”。

不听劝阻将处罚

对随意采摘果实的人,管

理人员以劝止为主,但对动作过分者也处以罚款。曾有一个施工队在总统府内干活,一名民工休息时过来采摘樱桃吃,不但不听工作人员劝阻,还将一米多长的粗树枝折断,一把将上面的樱桃都拽了下来。保卫部领导当即喊来施工队负责人,对这名民工给予200元的罚款。

记者在花园内看到,有的果树的枝节被拦腰折断。工作人员说,这样折断肯定影响果树正常生长。有的游客爬到树上去摇动树身,打果实,也不利于果树生长。田炜呼吁,游客能文明游园,爱惜一花一木,共同维护总统府的秩序。

快报记者 赵守诚

早晨起来开店 一堆渣土堵门

快报讯(记者 李彦)昨天上午,市民聂师傅吃惊地发现,自家位于河北大街上的小吃店门口被一堆半人高的渣土堵得严严实实。渣土占地五六平方米,生意没法做了。隔壁邻居告诉他,凌晨两三点钟曾听到外面有动静,“好像有两个男的在商量,一个说‘没事,就倒这里’。”

建邺区城管行政执法大队查看后表示,可能是农用车倾倒的渣土。他们将联系环卫部门尽快将这堆渣土拖走,同时加大巡查力度。

(张先生线索费50元)

搭违建工人摔伤 雇主赔偿七千元

快报讯(记者 李彦)两个月前,瓦工张师傅给雇主陈先生搭违建时从三四米的高处跌落,导致肋骨摔伤。

陈先生的违建位于双闸村赵家园,两个月前,他打算将一座近20平方米的猪圈加盖成平房,于是找到了瓦工张师傅和其他几名工人。施工中,张师傅在脚手架上没站稳,摔了下来,造成肋骨骨折。此后陈先生垫付了700多元的医疗费,又补偿1000多元。

张师傅说,自己两三个月休养下来,误工费至少要数千元,昨天他再次登门索赔。而陈先生表示,张师傅干活前曾经喝了半瓶啤酒,也需要承担一部分责任。昨天中午12点多,在众亲友的协调下,最终双方达成了口头赔偿协议,陈先生赔偿张师傅7000元。

记者从双闸街道城管科了解到,陈先生的违建,城管部门会尽快拆除。(张先生线索费50元)

屋顶翻新后天沟开裂

居民发现,里面的钢筋仅1厘米粗细

快报讯(实习生 仲蕾)前天晚上7点,位于南京高淳北漕路11号的一处住宅楼楼顶边缘的排水天沟突然出现开裂,接着楼顶陆陆续续地往下掉水泥块。住宅楼楼顶南面一侧的天沟几乎全部开裂,开裂长度大约有50米,原本连接天沟和主楼的钢筋在墙体开裂后裸露在外,已全部被折弯。

“当时居民吓得都急急忙忙地冲下楼去,有的还戴着安全帽,怕天沟会全部掉下来。”居民陈先生表示,看到天沟里的钢筋只有一厘米左右粗,大家都产生质疑,觉得如此细的钢筋根本无法承受重量。目前,小区已组织施工队将此楼附近封锁围挡起来,为了方便市民进去,工人在楼背后施工挖开两个门道,临时供住户进出住宅楼。

据了解,此处住宅楼是高淳县交通局的房改房,环绕在主楼四周的天沟是住宅楼翻新时建的。对于这项工程使用的相关材料以及技术标准当初是怎么选定的,高淳交通局办公室刘主任表示不方便透露:“至于导致天沟开裂的原因我也不知道,不过我们会尽快查明原因,给住户一个满意的答复。”

(报料人线索费50元)

货车超高,法桐树遭“断臂”

肇事司机至少得赔两万元

快报讯(记者 李绍富 实习生 付瑞利)昨天下午,一辆运送机械设备的超高货车,途经白下区解放路时,不慎撞断路边一棵行道树枝,导致掉落的枝桠砸到一辆公交车,所幸并未造成人员伤亡。但事故导致解放路由南向北交通受阻半个多小时,多条公交线路被迫改线。

大货车撞断法桐树的事发生在下午两点半左右,地点位于白下区解放路101号门店前。据目击者钱先生介绍,当时一辆运送机械设备的河南牌照大货车,从瑞金路转向解放路行驶时,因车厢后面的机械设备超高,直接将路边一棵比水桶还粗的法桐树枝刮断。

“当时刚好有一辆52路公交车由北向南准备转弯,掉落下来的树枝刚好砸到公交车顶部。”钱先生回忆,所幸的是,公交车距离掉落的大树枝较远,只是较小的树枝砸到公交车上,否则后果不堪设想,因为公交车上当时满满一车乘客。有路人见发生事故,立即报了警。而大货车也因被大树枝砸到,被迫停在了路边。

因掉落的大树枝占据了解放路大半路面,交警二大队民警赶到现场后,立即对解放路由南



被撞断的树枝 (读者供图,请来领稿费)

向北车道实行了临时交通管制,并联系了园林部门工作人员赶到现场。因附近交通临时管制,导致29路和25路以及52路等多条公交线路临时改线。后经过十多位园林养护工人半个多小时的忙碌,下午3点左右,掉落的大树枝被清走,现场交通恢复正常。

驾驶大货车的司机称,他是从城东一工地运输大型机械设备到城北工地的,出发前他知道车上机械超高,一路上都很注意。可没料到,对南京路况不熟,从瑞金路往解放路一转弯,结果没开几米远,就把路边的树枝给刮断了。

警方调查得知,该司机系外地人,不熟悉南京路况,此次

超高货物运输,未报相关部门审批,同时还涉嫌闯禁区,将依法处罚,并要求他配合园林部门调查,以便赔偿撞坏大树的损失。而据现场的园林养护施工队一负责人估计,此次损坏的这棵法桐树枝粗大,而且被撞后可能影响该树以后的存活,所以估计至少得赔两万元。所幸的是,货车驾驶员称,车辆各种保险都齐全,赔偿费用由保险公司承担。

目前,警方和园林部门正在进一步调查处理此事。警方提醒广大司机,南京城区的行道树密集,而且枝叶繁茂,行车时一定要注意,不要损坏行道树。(钱先生线索费50元)

江苏省女性健康关爱中心“母亲健康主题月”活动追踪

多数女性不知道应该及时取环

江苏省女性健康关爱中心联合南京八一医院推出的母亲健康主题月活动,将持续到6月8日。5月17日,申请“特困母亲免费手术救助”的26名患者中,已筛选出最需救助的3名救助对象。上周五,来自连云港的李飞(化名)在八一医院妇产科顺利接受了子宫肌瘤摘除手术。

一位特困母亲已做完免费手术

自2003年丈夫车祸落下残疾后,李飞就一个人照顾公婆和抚养两个孩子。去年冬天,她突然晕倒,送到医院发现是子宫肌瘤引起的贫血。医生建议尽快手术,但考虑到家里的情况,她放弃了治疗。肌瘤也由最早发现时的3.4公分长到了现在的6.8公分。“为了让患者术后尽快恢复,我们实施了奥洛克超导多弹头子宫肌瘤消融手术,这是目前治疗子宫肌瘤创伤最小的手术,不需要卧床休息。”她的主治医生史佃云表示,妇科手术

不是想什么时候做就能做的,要考虑患者的体征和生理周期,另外两名患者也将在合适的时候安排手术。

多数女性不知何时应该取环

据介绍,活动中关于取环的咨询最多,大多数女性对是否应该取环,哪些情况应该取环等不清楚。门诊中也遇到多起因没有及时取环而“小铜环变大麻烦”的病例。

家住白下区的李女士从生完女儿开始就上节育环了。前段时间去社区医院做了取环手术,但却只取出了一半,另一半铜环已经找不到了,取出来的铜套因为时间太久,一捏就碎了。剩下的半只怎么办?社区医院的医生告诉她,因为时间太久,铜环已经发生嵌顿,只有到条件好的大医院,在宫腔镜下把余下的取出来。李女士这才不得已找到八一医院,在宫腔镜下实施了二次取环手术。

八一医院妇产科彭运兰医生介绍,每种节育环都有有效期,超过有效期的节育环会引起腰酸、腹痛,甚至引起其他疾病,所以一定要及时换环。除了换环外,女性也要及时取环,当女性进入绝经期以后,子宫会逐渐萎缩,许多妇女到了更年期就腰酸、腹痛,多半就是宫内节育环在作怪,都应该及时取出来。

活动链接

母亲健康主题月活动,将持续到6月8日。

1. 优惠取环

凡符合取环条件的妇女,凭身份证和相关证明材料在八一医院做计划生育节育环取出手术,免收手术费。

2. 特困母亲免费手术

面向全社会征集10名患有重大妇科疾病需要手术治疗的特困母亲,经江苏省女性健康关爱中心审核符合救助条件的,即由南京八一医院实施援助,手术和治疗费用全免。

3. 妇科疾病大病补贴

罹患重大妇科疾病、在南京八一医院进行微创手术治疗的,由江苏省女性健康关爱中心根据病种进行手术现金补贴。子宫肌瘤补贴800元,卵巢囊肿补贴500元,外阴白斑补贴500元,宫颈疾病补贴300元。

4. 名医QQ在线

南京八一医院妇产科专家除了坐诊专家门诊外,还轮流开展QQ(130948181)在线咨询解答。每天前10名代母亲咨询的网友可获得由江苏省女性健康关爱中心送出的“健康关爱体检卡”一张。

5. “老妈的健康生活”有奖征文

用文字或图片记录母亲生活点滴,发送到100948181@qq.com,每周将选取两篇优秀征文进行发表。凡参与的作者可获得由南京八一医院为其母亲提供的妇科常规、白带常规、妇科彩超、阴道镜、宫颈刮片等全套免费妇科体检。

看男科 到建国
专业品牌值得信赖
南京建国男科医院
—男人自己的医院—
电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科 专家信箱

溧阳读者问:

我以前性功能正常,一天数次都没问题,现在性生活时勃起困难,勃起无力。该怎么办?
建国男科医院副主任医师丁学刚:

考虑您患了勃起功能障碍(ED)。造成ED的病因较多,包括精神因素、性生活过频或是过频手淫、血管性疾病、内分泌疾患、慢性病和长期服用某些药物;前列腺炎久治不愈等。通过先进的诊断技术进行检查、检测、评估,确定病因,针对治疗是完全可以治愈的。目前我院采用“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,可迅速有效的恢复性功能,已为众多患者解决困扰。

南通读者问:

我现在非常困惑,2年前患了慢性非淋菌性尿道炎,没有坚持治疗,现在尿道口红肿、小腹轻微胀、早晨有糊口现象等严重困扰着我,这究竟该如何治疗?
建国男科医院副主任医师王成贵:

您的情况可能属于混合感染,因此单纯使用一种药物肯定没什么效果。对于泌尿感染,我们建议夫妻同治,避免交叉感染。建议到专业男科医院做尿道分泌物检查,看看是否有其它病原体造成混合感染,然后根据药敏试验结果,对症治疗。推荐采用被誉为泌尿感染疾病治疗金标准的“第六代CRS渗透技术”,该技术突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。